
Estado do Ceará 
GOVERNO MUNICIPAL DE MUCAMBO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAM BO 

Comissão Permanente de Licitação 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LlCITATÓRIO Nº 2/2016032201 ADM 

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia civil para os serviços de construção de calçamento em pedra tosca 
de diversas ruas, conforme Anexo f - Projeto Básico 

Aos 11 de Abril de 2016, reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITU RA MUNICIPAL DE MUCAMBO, 
estando presentes os membros: FRANCISCO ROBERTO DE CARVALHO ALVES - Presidente, F~CISCO 
JOSEMBERG BEZERRA DANTAS - Membro, JOÃO BATISTA NERI - Membro. para proceder a abertura 
referente ao processo licitatório nº 2/20l603220 1ADM, na modal idade TOMADA DE PREÇOS. que tem como 
objeto a Contratação de empresa de engenharia civil para os serviços de construção de calçamento em pedra tosca de 

iversas ruas, conforme Anexo I - Projeto Básico. À presente abertura compareceram as licitantes: M J PROJETOS E 
._, GEN HARIA ElRELI-ME, representado por MARIO JEGEAN NOGUEIRA DE VASCONCELOS. O trabalho da 
comissão iniciou-se com a abertura da sessão e o sr. Presidente abrriu um prazo de 15min (quinze minutos) para 
agurdar alguma empresa retardatária. Decorrido o prazo concedido, o sr. Presidente reabriu a sesão e determinou que 
o secretário procedesse o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços 
e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da(s) licitante(s) presentes à sessão. Em seguida foi aberto o 
envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo representante presente. 
Após a análise de toda documentação da licitante partic ipante do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÁ 
HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por ter atendido todas as exigências contidas no instrumento 
convocatório, a licitante: M J PROJ ETOS E ENGENHARIA EIRELl-ME. O senhor Presidente perguntou se o 
licitante abrira mão do d ireito de recurso e o mesmo declarou que sim. em seguida foi lavrado o referido termo e 
a sinado pelo representante da licitante. O sr. Presidente marcou para as 10:00 (dez horas) desta mesma data a sessão 
de abertura do Envelope Proposta de Preços, ficando o representante desda ja convocado. Para constar, lavrou-se a 
presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes 
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